



Завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Ножай-юртовского района, обвиняемой в реализации фальсифицированной водки

Гудермесским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Чеченской республике завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Ножай-юртовского района гр-ки Новдаш Мимиевой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (перевозка, хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности для жизни или здоровья). Следствием установлено, что в ноябре 2009 года в г.Нальчик Кабардино-Балкарской республики Мимиева приобрела более 6 тысяч бутылок со спиртосодержащей жидкостью с этикетками водка «Столичная» с целью реализации в своих торговых точках, находящихся в г.Гудермес и г.Аргун. Указанная спиртосодержащая продукция, не соответствовала требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, о чем Мимиевой было известно. Проведенная экспертиза показала, что в бутылках с так называемой водкой, повышенное содержание уксусного альдегида, что является нарушением ГОСТа. Уголовное дело вместе с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619004>